



**Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal**  
Növény-, Talaj - és Agrárkörnyezet-védelmi Igazgatóság  
✉ 1118 Budapest, Budaörsi út 141-145.  
☎ 309-1000; Fax: 1/246-2960

**Ikt.sz.:** 04.2/502-2/2011.  
**Tárgy:** **Gibb Plus** 120 napos felhasználási engedélye almatermésűekben 2011. évben. /Arysta LifeScience Magyarország Kft.  
**Ügyintéző:** Baranyi Tibor  
**Mellékletek:**

A Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal élelmiszerlánc-felügyeleti szerv (továbbiakban: engedélyező hatóság) a Globachem NV nevében eljáró Arysta LifeScience Magyarország Kft. (1023 Budapest, Bécsi út 3-5.) kérelmére indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi

### H A T Á R O Z A T O T .

Az engedélyező hatóság a hazai almatermesztők és Globachem NV nevében eljáró Arysta Life Sciences Magyarország Kft. kérelmére hozzájárul *120 napos felhasználási engedély* jóváhagyásával a **Gibb Plus** növekedés szabályzó szer almatermésű kultúrában történő felhasználásához - a Golden típusú almafajták parásodásának a csökkentéséhez és méret növeléséhez a területileg illetékes Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságán (továbbiakban: MK NTI) a termelői, felhasználói regisztrációval. A készítményt az érintett és regisztrált termelők felhasználhatják alma kultúrában 2011. április 1-től 120 napra eső termesztési időszakban.

A készítmény felhasználása az alábbi feltételek mellett engedélyezett:

Veszélyesség, biztonságos felhasználásra vonatkozó előírások:

A készítmény hatóanyagára elkészített toxikológiai adatok alapján.

**Gibb Plus** (10 g/l GA<sub>4</sub>+GA<sub>7</sub>) növekedésszabályzó szer (orális LD<sub>50</sub> :> 5000 mg/kg) nem irritál, nem maró, nem karcinogén, nem mutagén. Vízi szervezetekre és madarakra nem veszélyes. Méhekre nem jelölésköteles.

Méregjelzése: nem jelölésköteles,

**S 2** Gyermekek kezébe nem kerülhet.

**S 13** Élelmiszertől, italtól és takarmánytól távol tartandó.

**S 20/21** A használat közben enni, inni és dohányozni nem szabad.

**S 36/37** Megfelelő védőruhát, védőkesztyűt kell viselni.

**S 49** Eredeti edényzetben kell tárolni.

**S 46** Lenyelése esetén azonnal orvoshoz kell fordulni, az edényt /csomagolóburkolatot és a felhasználási címkét az orvosnak meg kell mutatni.

**S 64** Lenyelés esetén a szájat vízzel öblítjük ki (ha a sérült nem eszméletlen).

A készítmény felhasználásának előírása alma kultúrában:

Felhasználható a regisztrált termelők saját felelőssége mellett:

- almatermésű ültetvényekben a Golden típusú almafajták parásodásának a csökkentésére a gyümölcsök méretének a növelésére és a Gála típusú almafajták termés hasadásának

megelőzésére 0,5-1,0 l/ha dózisban a tavaszi virágzási szíromhullási időszaktól (BBCH 67) kezdően maximum 4 alkalommal 10 napos permetezési forduló betartásával. A kezeléseket légporlasztásos permetezőgéppel és 500-1000 l/ha permetlémennyiséggel javasolt elvégezni.

Rendeltetésszerű felhasználás mellett külön előírt munkaegészségügyi (MVI) és kötelezően előírt ételmezés-egészségügyi várakozási idő (ÉVI) és megengedett szermaradék határérték betartása nem kötelező.

Javasolt munkavédelmi eszközök: gumikesztyű

Intézkedés baleset esetén :

A szer belégzését követően a sérültet friss levegőre kell vinni és orvosi segítség szükséges. Szembe jutás esetén a sérült szemét legalább 10 percig bő vízzel kell kiöblíteni. Bőrrel való érintkezéskor a szennyezett ruhadarabokat azonnal le kell vetni és az érintett bőrfelületet bő vízzel és szappannal kell lemosni. Lenyelés esetén a sérültet hánytatni kell és orvosi ellátás szükséges. A termék kezelési címkéjét az orvosnak meg kell mutatni.

A felhasználó kötelessége a tervezett felhasználás idejét és területét az illetékes Megyei Kormányhivatal NTI-nál bejelenteni, illetve a felhasználáshoz a regisztrációs előírásnak eleget tenni. A felhasználásban érintett termelők a regisztráció iránti kérelmet a 120 napos felhasználási engedélykérelem formanyomtatványon nyújthatják be a területileg illetékes Megyei Kormányhivatal NTI-hoz. A kérelemhez a szükséges formanyomtatványok az illetékes Kormányhivatal NTI-nál szerezhetők be. Regisztrációs engedély nélkül a kezelések nem végezhetők el. A készítmény kizárólagosan az Arysta LifeSciences Magyarországi Kft. kereskedelmi érdekeltsgű partnereinél vásárolható meg igazolt hatósági engedélykérelem bemutatásával.

Gondoskodni kell a kezelések végrehajtásakor a készítmények, a hulladékok és a szennyezett anyagok biztonságos kezeléséről.

A 120 napos felhasználási engedély díjköteles. Magyarországon nem engedélyezett növényvédő szer esetében az eljárási díj 150.000 Ft, amelyet az ügyfél a jelen felhívásra köteles a határozat kézhezvételétől számított 8 napon belül megfizetni.

Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.

A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Bíróságtól a határozatot hozó Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal elleni kereset indításával. A keresetlevelet (3 példányban) az engedélyező hatóságnál a felülvizsgálni kért határozat közlésétől számított harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell postára adni.

### **Indokolás**

„A Határozat Indoklás része nem nyilvános.”

Budapest, 2011. január 4.

**Dr. Bognár Lajos**

elnök

nevében és megbízásából

**Jordán László**

igazgató